

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 24.11.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005893518

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Karoka Consulting GmbH, Braunau, neu Karoka Horse Insights GmbH

Karoka Horse Insights GmbH (*Karoka Horse Insights Sàrl*) (*Karoka Horse Insights Sagl*) (*Karoka Horse Insights LLC*) Ebnet 6 9502 Braunau

Bisher

Karoka Consulting GmbH

Translation(Karoka Consulting SARL) (Karoka Consulting SAGL) (Karoka Consulting Ltd liab. Co)

Karoka Consulting GmbH, in Braunau, CHE-382.198.045, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 214 vom 02.11.2012, S.0, Publ. 6915710). Statutenänderung: 30.10.2023. Firma neu: Karoka Horse Insights GmbH. Uebersetzungen der Firma neu: (Karoka Horse Insights Sàrl) (Karoka Horse Insights Sagl) (Karoka Horse Insights LLC). Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Entwicklung, Herstellung und den Vertrieb von Artikeln und Ausrüstungen für den Reitsport sowie die Erbringung von Dienstleistungen im Bereich Training und Beratung. Darüber hinaus kann die Gesellschaft Schulungen und Kurse im Bereich Reitsport anbieten. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmen beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder sich mit solchen zusammenschliessen sowie alle Geschäfte tätigen, die mit dem Unternehmenszweck in Zusammenhang stehen oder diesen fördern. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Kalberer, Karin, von Mels, in Braunau, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit 160 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Kalberer, Roman Mario, von Mels, in Feusisberg, Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 40 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: in Braunau, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00].

Tagesregister-Nr. 6100 vom 21.11.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 214, Datum: 02.11.2012

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Thurgau